

## Книжная выставка «Через тернии – к звездам», 12+

12 апреля 1961 года состоялся первый полёт человека в открытый космос, ставший одной из самых важных вех в истории всего человечества. 62года назад первый советский летчик-космонавт Юрий Алексеевич Гагарин сказал «Поехали!», открыв эру освоения человеком космического пространства.

Ежегодно 12 апреля с 1962-го года празднуется Всероссийский день космонавтики и авиации. Этот праздник сначала отмечали в СССР, а после в России и других странах постсоветского пространства. 7 апреля 2011 года на специальном пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН была принята резолюция, официально провозгласившая 12 апреля Международным днём полёта человека в космос. Соавторами резолюции стали более чем 60 государств.

К этой дате в КИБО Цимлянского района организована книжная выставка «Через тернии – к звездам», на которой представлена литература об истории развития космонавтики ракетостроения, основоположнике космонавтики Эдуардовиче Константине Циолковском первом И конструкторе ракет Сергее Павловиче Королеве. Читатели ознакомятся с книгами о первооткрывателях космической эры, о героях-космонавтах: Ю. Гагарине, Г. Титове, А. Леонове, В. Терешковой и других, узнают о современном состоянии космической отрасли, расширят свои знания о космосе, узнают интересные факты из жизни космонавтов.